

Ирбитская общественно-политическая газета

ВОСХОД

0+



ЧЕТВЕРГ, 7 МАРТА 2024 ГОДА

Т В - П Р О Г Р А М М А

№ 9 (16956)

«Это великолепный мотоцикл»

Известный уральский гонщик Сергей Карякин вместе с областными журналистами оценил ирбитские «Уралы» для региональной викторины



Сергей Карякин не скрывает восхищения «Уралом»



Андрей Беседин (в центре), Николай Юдин и Владимир Курмачев (слева) – у нового мотоцикла

Четвертого марта в Ирбите презентовали мотоциклы «Урал», которые смогут выиграть участники викторины «Опорный край» (она пройдет с 15 по 18 марта в честь 90-летия Свердловской области). Глава Ирбита Николай Юдин, исполняющий обязанности директора мотоциклетного завода Владимир Курмачёв и президент Уральской торгово-промышленной палаты Андрей Беседин показали региональным СМИ производство и первые собранные «Уралы» из лимитированной серии для викторины.

Черные, матовые мотоциклы с двигателями объемом 750 кубических сантиметров каждый и логотипами викторины выглядят очень впечатляюще, отметили гости города. Цвет «Уралов», кстати, выбрали жители региона в ходе специального голосования (о нем мы рассказывали в предыдущих номерах). Всего будет изготовлено 20 таких мотоциклов, шанс выиграть которые есть у свердловчан.

– Мы действительно гордимся Ирбитским мотоциклетным заводом, чья продукция расходитя по всему миру, и это говорит о том, что она востребована. Я уверен, что мотоциклы «Урал» осчастливят будущих обладателей такой уникальной техники, – отметил Андрей Беседин в диалоге со СМИ.

– Внешний облик мотоциклов мы практически не меняли, об этом нас просили покупатели во всем мире. Но в этом модельном году произошли изменения в двигателе и выхлопной системе. В целом технические изменения происходят ежегодно. Мы стараемся улучшить характеристики

комфортиности и надежности мотоцикла. Очень рады, что сможем сделать заказ с самым высоким качеством именно для уральцев, – сказал Владимир Курмачев.

– Ирбит, безусловно, будет оставаться мотоциклетной столицей России, пока в городе работает мотоциклетный завод и проводится мотокросс на мотоциклах с колясками, – добавил глава города Николай Юдин. – Хочу поблагодарить организаторов викторины за включение наших «Уралов» в перечень ценных призов для жителей Свердловской области. Ирбитский мотоциклетный завод – единственный в мире, где производят тяжелые мотоциклы с коляской.

«Ураль» для викторины оценил известный свердловский автогонщик, победитель ралли «Дакар» Сергей Карякин.

– Я впервые за рулем такого мотоцикла и могу сказать, что он великолепный! Отличное сцепление, четко работает двигатель! Сразу вспомнил детство, как мы с отцом на мотоцикле ездили за грибами в лес, – улыбаясь, сказал Сергей и сделал фото на память.

Осмотрев завод, гости города посетили Ирбитский государственный музей мотоциклов, где собрана уникальная коллекция техники. В рамках проекта «Ирбит – город музея» к 400-летию муниципалитета городские власти планируют перенести коллекцию в центр города – в новое здание с панорамным остеклением, чтобы не только жители, но и туристы могли ей любоваться. Идею уже поддержал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Елена АБРАМОВА, Юлия БАБУШКИНА
Фото Е. АБРАМОВОЙ, Б. ЯРКОВА

Важно знать

Познавательная викторина «Опорный край» пройдет в Свердловской области с 15 по 18 марта 2024 года, она приурочена к 90-летию региона. Для жителей будет организовано более двух тысяч пунктов проведения викторины рядом с избирательными участками.

Свердловчане получат бланки с вопросами об истории и достижениях Среднего Урала. Независимо от количества правильных ответов каждый участник получит памятную юбилейную медаль и уникальный номер. Его через СМС нужно будет отправить организаторам викторины (в пункте проведения всё объяснят подробно).

Все уникальные номера будут опубликованы на официальном сайте викторины – опорный край.рф. 12 апреля 2024 года в прямом эфире на канале ОТВ состоится розыгрыш номеров. Механизм разработали специалисты УрФУ.

Участники викторины могут выиграть ценные призы от свердловских благотворителей:

- 2000 смартфонов;
- 45 однокомнатных квартир в Екатеринбурге;
- 20 мотоциклов «Урал»;
- 100 автомобилей «Москвич».